

Отзыв

22 апреля мы всей семьёй посетили в нашем городе духовно-просветительский центр «Возрождение». Наша семья бывает там довольно часто, но этот день нам запомнился особенно. В духовно-просветительском центре состоялась премьера театральной постановки «Жди меня, и я вернусь», посвященная 76-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Приятно было видеть на сцене среди актеров педагогический коллектив детского сада «Ромашка». С этим садиком у нашей семьи давняя, крепкая дружба. В этом году в «Ромашку» пошёл наш шестой ребёнок.

Я, как мама, очень рада, что мои дети были зрителями этой прекрасной постановки, где героев сюжета играли их любимые воспитатели.

Игра актеров трогала до глубины души, невозможно было удержать слёз. Я видела, как дети со вниманием смотрели и вместе с участниками спектакля переживали все события, проходившие на сцене. В зале не было ни одного равнодушного зрителя.

Я очень благодарна организатору этого мероприятия Светлане Юрьевне Волынкина, которая является руководителем Детского сада «Ромашка», за большой труд в духовно – патриотическом воспитании наших детей.

С уважением Лукошина Е.Н.

